
回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数

1
教育方針や目標が子どもたちに生かされていると思い

ますか。
50.0% 6 50.0% 6 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

2
 一人ひとりを大切に受けとめた保育が行われている

と思いますか。
83.3% 10 16.7% 2 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

3
子どもの発達段階や興味・関心に応じた保育が行われ

ていると思いますか。
41.7% 5 50.0% 6 0.0% 0 0.0% 0 8.3% 1 無回答：0

4
子どもが園生活を楽しみ、のびのびと過ごしていると

思いますか。
75.0% 9 25.0% 3 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

5
子どもが多様な体験ができるよう園内や園庭の環境が

整えられていると思いますか。
50.0% 6 41.7% 5 8.3% 1 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

6
子どもの健康状態に気を配った保育がなされていると

思いますか。
41.7% 5 58.3% 7 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

7
園での事故や怪我、病気や感染症に対して迅速かつ

適切に対応がなされていると思いますか。
25.0% 3 75.0% 9 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

8
いざという時の避難の仕方や訓練について、十分な対

応がなされていると思いますか。
25.0% 3 66.7% 8 8.3% 1 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

9
園内・外の清掃や玩具・遊具等の衛生面・安全面はな

されていると思いますか。
25.0% 3 58.3% 7 16.7% 2 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

10
保育フリー参観の時期や時間帯・内容は適切であった

と思いましたか。
33.3% 4 66.7% 8 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

11
園児、保護者から寄せられた具体的な意見や要望に、

適切に対応がなされていると思いますか。
66.7% 8 25.0% 3 0.0% 0 0.0% 0 8.3% 1 無回答：0

12

園だよりやホームページ、フェイスブック、インスタグラム

などで、園の保育の内容や子どもの姿がわかるように発信さ

れていると思いますか。

58.3% 7 33.3% 4 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：1

13
子どもの様子や子育ての悩み、不安などを教職員に相

談できる雰囲気があると思いますか。
50.0% 6 41.7% 5 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：1

14
未就園児に対して園を開放したり、幼稚園に関する情

報を伝えたりされていると思いますか。
75.0% 9 25.0% 3 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

15 子どもが喜んで、幼稚園に通っていると思いますか。 75.0% 9 16.7% 2 0.0% 0 0.0% 0 8.3% 1 無回答：0

16
教職員は日頃から明るく笑顔で、丁寧に接していると

思いますか。
75.0% 9 25.0% 3 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 無回答：0

17
本園の良いところや今後続けてほしいことは何です

か。

18 その他、要望等がありましたらお書きください。

番号

保護者アンケートと同じ項目で保育者アンケートを採りました。先生方は自分たちの保育に真摯に厳しく取り組んでおられるせい
か、自己評価は保護者よりも低い結果となりました。課題として、感染症や衛生面、事故防止などの安全管理が課題となっていま
す。また、本園の教育方針や子どもたちへの向き合い方などを再確認し、共通理解しながら同じ目線で子どもたちを見ていくことが
できるようにしていきます。また、保護者の認識よりも「未就園児に対しての園開放」が高いですが、保護者は「本荘幼稚園はもっ
と、外に向かってPRすべき」と思われている方がいらっしゃいます。幼稚園の良さを発信することが課題です。

別紙

わからない
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とてもそう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

設　問　内　容


